Temeljem čl. 32. Statuta Arheološkog muzeja Istre, dana 13. srpnja 2018. ravnatelj Darko Komšo, donio je sljedeći
PRAVILNIK

O ZAŠTITI OSOBNIH PODATAKA

UVOD

Ovaj Pravilnik o  zaštiti osobnih podataka sačinjen je u skladu sa Uredbom „EU) 2016/679 EUROPSKOG PARLAMENTA I VIJEĆA od 27.travnja 2016. godine o zaštiti pojedinaca u vezi sa obradom osobnih podataka i o slobodnom kretanju takvih podataka te o stavljanju izvan snage Direktive 95/46/EZ  (u daljnjem tekstu Uredba).

Arheološki muzej Istre (u nastavku: AMI), njegov zakonski zastupnik te svaki zaposlenik AMI (kad je to primjenjivo) dužni su se pridržavati pravila i procedura predviđenih ovim Pravilnikom.

Ovaj Pravilnik bit će objavljen na Oglasnoj ploči AMI, te u elektroničkom obliku dostupan svim zaposlenicima AMI na zajedničkom serveru, odnosno u tvrdom uvezu dostupni svim zaposlenicima AMI, a čime se osigurava da je u svako vrijeme i na jednostavan način dostupan svim zaposlenicima.
AMI će redovito pratiti postoji li potreba za izmjenama ili ažuriranjem ovog  Pravilnika u smislu čl.24.st.1. Uredbe, te će po potrebi ovaj Pravilnik ažurirati.

1.1. POJMOVNIK 

Osobni podatak - podaci koji se odnose na pojedinca čiji je identitet utvrđen ili se može utvrditi („ispitanik“) 

Ispitanik - jest osoba koja se može identificirati izravno ili neizravno, osobito uz pomoć identifikatora kao što su ime, identifikacijski broj, podaci o lokaciji, mrežni identifikator ili uz pomoć jednog ili više čimbenika svojstvenih za fizički, fiziološki, genetski, mentalni, ekonomski, kulturni ili socijalni identitet tog pojedinca. Radi boljeg shvaćanja, pojam Ispitanik obuhvaća i pojmove Zaposlenik/Bivši Zaposlenik/Potencijalni Zaposlenik/, osim ako je što drugo izričito navedeno.
Zaposlenik – jest svaki Ispitanik koji je u radnom odnosu sa AMI.

Bivši Zaposlenik - jest svaki Ispitanik čiji je radni odnos sa AMI prestao iz bilo kojeg razloga.

Potencijalni Zaposlenik - jest svaki Ispitanik koji se prijavi za posao kod AMI i/ili koji AMI pošalje molbu za posao.

Predstavnik AMI - jest svaki Ispitanik koji obnaša funkciju zakonskog zastupnika AMI.
Stranka/partner – jest za potrebe ovog Pravilnika Ispitanik koji je u određenom odnosu sa AMI;

Treća osoba - jest za potrebe ovog Pravilnika svaki ostali Ispitanik koji nije niti Stranka niti zaposlenik AMI, ali sudjeluje na izravan i/ili neizravan način u određenom odnosu sa AMI. 
Obrada osobnih podatka - svaki postupak ili skup postupaka koji se obavljaju na osobnim podacima ili na skupovima osobnih podataka, bilo automatiziranim bilo neautomatiziranim sredstvima kao što su prikupljanje, bilježenje, organizacija, strukturiranje, pohrana, prilagodba ili izmjena, pronalaženje, obavljanje uvida, uporaba, otkrivanje prijenosom, širenjem ili stavljanjem na raspolaganje na drugi način, usklađivanje ili kombiniranje, ograničavanje, brisanje ili uništavanje 

Voditelj obrade - znači fizička ili pravna osoba, koja samo ili zajedno s drugima određuje svrhe i sredstva obrade osobnih podataka; 

Izvršitelj obrade - znači fizička ili pravna osoba, koja obrađuje osobne podatke u ime voditelja obrade; 

Informacijski sustav - sveobuhvatnost tehnološke infrastrukture, organizacije, ljudi i postupaka za prikupljanje, obradu, generiranje, pohranu, prijenos, prikaz te distribuciju informacija kao i raspolaganje njima. Informacijski sustav moguće je definirati i kao međudjelovanje informacijske tehnologije, podataka i postupaka za procesiranje podataka te ljudi koji prikupljaju navedene podatke i njima se koriste. 

Nadzorno tijelo - neovisno tijelo javne vlasti koje je osnovala Republika Hrvatska u svrhu kontrole i osiguranja provođenja Uredbe 

Povjerljivost - svojstvo informacija (podataka) da nisu dostupne ili otkrivene neovlaštenim subjektima. 

Integritet - svojstvo informacija (podataka) i procesa da nisu neovlašteno ili nepredviđeno mijenjani. 
Privola - svako dobrovoljno, posebno, informirano i nedvosmisleno izražavanje želja ispitanika kojim on izjavom ili jasnom potvrdnom radnjom daje pristanak za obradu osobnih podataka koji se na njega odnose; 

Pseudonimizacija - obrada osobnih podataka na način da se osobni podaci više ne mogu pripisati određenom ispitaniku bez uporabe dodatnih informacija, pod uvjetom da se takve dodatne informacije drže odvojeno te da podliježu tehničkim i organizacijskim mjerama kako bi se osiguralo da se osobni podaci ne mogu pripisati pojedincu čiji je identitet utvrđen ili se može utvrditi; 

Povreda osobnih podataka - znači kršenje sigurnosti koje dovodi do slučajnog ili nezakonitog uništenja, gubitka, izmjene, neovlaštenog otkrivanja ili pristupa osobnim podacima koji su preneseni, pohranjeni ili na drugi način obrađivani 

Izrada profila – svaki oblik automatizirane obrade osobnih podataka koji se sastoji od uporabe osobnih podataka za ocjenu određenih osobnih aspekata povezanih s pojedincem, posebno za analizu ili predviđanje aspekata u vezi s radnim učinkom, ekonomskim stanjem, zdravljem, osobnim sklonostima, interesima, pouzdanošću, ponašanjem, lokacijom ili kretanjem tog pojedinca 

Treće strane –fizička ili pravna osoba, tijelo javne vlasti, agencija ili drugo tijelo koje nije ispitanik, voditelj obrade, izvršitelj obrade ni osobe koje su ovlaštene za obradu osobnih podataka pod izravnom nadležnošću voditelja obrade ili izvršitelja obrade 

Distributivni kanali - predstavljaju sredstva i načine preko kojih je omogućen pristup, ugovaranje, korištenje proizvoda i usluga AMI te slanje komercijalnih informacija i ponuda vezanih uz proizvode i usluge AMI.
Ovim Pravilnikom se definiraju osnovna načela i pravila zaštite osobnih podataka u skladu s poslovnim i sigurnosnim zahtjevima AMI, kao i zakonskim propisima, najboljom praksom i međunarodno prihvaćenim standardima. Pravilnik o zaštiti osobnih podataka (u daljnjem tekstu: Pravilnik) je temeljni akt koji opisuje svrhu i ciljeve prikupljanja, obrade i upravljanja osobnim podacima. 

Pravilnik osigurava adekvatnu razinu zaštite podataka u skladu s Općom uredbom o zaštiti podataka  (u nastavku: Uredba) i drugim primjenjivim važećim zakonima vezanim uz zaštitu osobnih podataka

1.2. OPSEG I CILJ 

Pravilnik o zaštiti osobnih podataka je temeljni dokument AMI koji za svrhu ima uspostavljanje okvira zaštite osobnih podataka sukladno Općoj uredbi o zaštiti podataka. Pravilnik utvrđuje pravila povezana sa zaštitom pojedinaca u pogledu prikupljanja i obrade osobnih podataka i pravila povezana sa slobodnim kretanjem osobnih podataka. Cilj Pravilnika je uspostaviti primjerene procese zaštite i upravljanja osobnim podacima Ispitanika i drugih osoba čiji se osobnih podaci obrađuju. 

1.3. NAČELA OBRADE PODATAKA 

Načela obrade podataka su osnovna pravila kojih se AMI pridržava prilikom obrade osobnih podataka Ispitanika, a obrade koje se provode sukladno niže navedenim načelima smatraju se zakonitima. AMI osobne podatke obrađuje u skladu sa sljedećim načelima obrade: 


1. Zakonito i pošteno – s obzirom na ispitanike i njihova prava, AMI će obrađivati 
osobne podatke ispitanika sukladno važećim zakonima i pokrivajući sva prava ispitanika. 


2. Transparentno – AMI će osigurati transparentnost obrada osobnih podataka te će, 
sukladno Uredbi, pružiti ispitanicima sve potrebne informacije i na zahtjev osigurati 
ispitanicima uvid u njihove podatke, obrazloženja obrada, temelje i zakonitosti obrade i sl. 
AMI će osigurati informacije ispitanicima kako se osobni podaci koji se odnose na njih 
prikupljaju, upotrebljavaju, daju na uvid ili na drugi način obrađuju, kao i do koje se mjere ti 
osobni podaci obrađuju ili će se obrađivati. 


3. Uz ograničenje svrhe – osobni podaci moraju biti prikupljeni u posebne, izričite i zakonite 
svrhe te se dalje ne smiju obrađivati na način koji nije u skladu s tim svrhama. 


4. Uz ograničenje pohrane – AMI osigurava da su osobni podaci ispitanika čuvani u obliku 
koji omogućuje identifikaciju ispitanika samo onoliko dugo koliko je potrebno u svrhe radi 
kojih se osobni podaci obrađuju. AMI osobne podatke mogu pohraniti i dulje, ali za 
to 
mora imati jasnu svrhu u smislu zakonske obveze ili legitimni interes. 

1.4. ZAKONITOST OBRADE 

AMI će obrađivati osobne podatke ispitanika kada je zadovoljen jedan od niže navedenih uvjeta: 

a) obrada je nužna radi sudjelovanja u pravnom odnosu sa Ispitanikom i/ili subjektom sa kojim AMI posluje;

b) obrada je nužna za izvršavanje ugovora u kojem je ispitanik stranka, odnsno predstavnik i/ili zakonski zastupnik subjekta koji je ugovorna strana; 

c) obrada je nužna radi poštovanja pravnih obveza AMI (važeći zakonski propisi prema kojima je AMI dužno postupati) - u svakom trenutku kada zakon AMI ovlašćuje ili obvezuje na određenu obradu, AMI će temeljem tog zakona obrađivati osobne podatke ispitanika. 

d) obrada je nužna za potrebe legitimnih interesa AMI ili treće strane - osim kada su od tih interesa jači interesi ili temeljna prava i slobode ispitanika koji zahtijevaju zaštitu osobnih podataka, osobito ako je ispitanik dijete. 

e) ispitanik je dao privolu za obradu svojih osobnih podataka u jednu ili više posebnih svrha - privola mora biti dokaziva i dobrovoljna, napisana lako razumljivim jezikom i ispitanik ima pravo u svakom trenutku povući svoju privolu (povlačenje privole mora biti jednako jednostavno kao i davanje privole). 

f) obrada je nužna kako bi se zaštitili ključni interesi ispitanika ili druge fizičke osobe; 

g) obrada je nužna za izvršavanje zadaće od javnog interesa ili pri izvršavanju službene ovlasti voditelja obrade; 

1.5. PRAVA ISPITANIKA 

AMI je svjestan da su osobni podaci ispitanika njegovo vlasništvo te da, iako su ti podaci neophodni za pružanje usluge, Ispitanici u svakom trenutku zadržavaju određena prava u odnosu na obrade njihovih podataka te AMI podatke prikuplja i obrađuje samo uz postojanje gore navedenih zakonitosti obrade. 

AMI će u trenutku prikupljanja informacija od ispitanika istome pružiti sljedeće informacije: identitet i kontaktne podatke voditelja obrade, svrhe obrade radi kojih se upotrebljavaju osobni podaci kao i pravnu osnovu za obradu, legitimne interese, primatelje ili kategorije primatelja osobnih podataka, namjeru prijenosa osobnih podataka trećim zemljama (ako postoji), razdoblje pohrane podataka ili kriterije koji definiraju to razdoblje, prava vezana uz privole, te postojanje niže navedenih prava. 

Svaki Ispitanik ima slijedeća prava:
Pravo na ispravak - ispitanik ima pravo bez nepotrebnog odgađanja ishoditi od AMI ispravak netočnih osobnih podataka koji se na njega odnose. Uzimajući u obzir svrhe obrade, ispitanik ima pravo dopuniti nepotpune osobne podatke, među ostalim i davanjem dodatne izjave. Dodatno, ispitanici imaju obvezu ažuriranja osobnih podataka u poslovnom odnosu AMI.
Pravo na prijenos podataka - ispitanik ima pravo zaprimiti osobne podatke koji se odnose na njega, a koje je pružio AMI u strukturiranom, uobičajeno upotrebljavanom i strojno čitljivom formatu te ima pravo prenijeti te podatke drugom voditelju obrade. Potrebno je uzeti u obzir da se pravo prijenosa odnosi isključivo na osobne podatke ispitanika.

Pravo na prigovor - ispitanik ima pravo na temelju svoje posebne situacije u svakom trenutku uložiti prigovor na obradu osobnih podataka koji se odnose na njega. AMI u takvoj situaciji više ne smije obrađivati osobne podatke osim ako dokaže da postoje uvjerljivi legitimni razlozi za obradu koji nadilaze interese, prava i slobode ispitanika ili radi postavljanja, ostvarivanja ili obrane pravnih zahtjeva. 

Pravo na ograničenje obrade – ispitanik ima od AMI tražiti pravo na ograničenje obrade u slučaju da osporava točnost osobnih podataka, kada smatra da je obrada nezakonita te se protivi brisanju osobnih podataka i umjesto toga traži ograničenje njihove uporabe, te u slučaju kada je ispitanik uložio prigovor na obradu i očekuje potvrdu nadilaze li legitimni razlozi voditelja obrade razloge ispitanika Ispitanik ima pravo u svakom trenutku zahtijevati realizaciju bilo kojeg od gore navedenih prava. AMI ispitaniku na zahtjev pruža informacije o poduzetim radnjama vezanim uz navedena prava, najkasnije u roku od 3 mjeseca od zaprimanja zahtjeva (ovisno o količini i kompleksnosti zahtjeva). Ako AMI ne postupi po zahtjevu ispitanika, izvijestit će ispitanika o razlozima zbog kojih nije postupilo.
2. PRIKUPLJANJE, OBRADA I ZAŠTITA OSOBNIH PODATAKA ZAPOSLENIKA / BIVŠIH ZAPOSLENIKA / POTENCIJALNIH ZAPOSLENIKA
Prikupljanje osobnih podataka od Zaposlenika i/ili Bivših Zaposlenika vrši se po slijedećim kriterijima
	Voditelj obrade
	AMI

	SVRHA OBRADE / PRAVNA OSNOVA ZA OBRADU
	Evidencija zaposlenika, obračun plaća, temeljem zakonske osnove

	KATEGORIJE ISPITANIKA
	Zaposlenici, korisnici usluga AMI, članovi Upravnog vijeća AMI, kandidati koji sudjeluju u natječajnom postupku za zasnivanje radnog odnosa, vanjski suradnici, studenti

	KATEGORIJE PRIMATELJA OSOBNIH PODATAKA
	Računovodstvo, HZMO, HZZO, Porezna uprava, banke, Ministarstv kulture i dr. po zakonu 

	RAZDOBLJE POHRANE OSOBNIH PODATAKA / KRITERIJI KOJIMA SE UTVRĐUJE NAVEDENO RAZDOBLJE
	Trajno, odnosno sukladno potrebama predviđenim zakonom.


Prikupljanje osobnih podataka od Potencijalnih Zaposlenika vrši se po slijedećim kriterijima

	VODITELJ OBRADE
	AMI

	SVRHA OBRADE / PRAVNA OSNOVA ZA OBRADU
	Evidencija potencijalnih zaposlenika / privola Potencijalnog zaposlenika

	KATEGORIJE ISPITANIKA
	Potencijalni Zaposlenici

	KATEGORIJE PRIMATELJA OSOBNIH PODATAKA
	AMI

	RAZDOBLJE POHRANE OSOBNIH PODATAKA / KRITERIJI KOJIMA SE UTVRĐUJE NAVEDENO RAZDOBLJE
	Trajno, odnosno sukladno potrebama predviđenim zakonom.


Mjere zaštite osobnih podataka zaposlenika provode se na slijedeći način:
· osobni podaci se pohranjuju u posebne registratore, a koji se spremaju u za to predviđeni posebni ormar te zaključavaju. Pristup ključu ima djelatnik AMI koji je internim aktom zadužen za praćenje i obradu navedenih podataka zaposlenika kao i zakonski zastupnik AMI;

· prilikom dostave navedenih osobnih podataka računovodstvu, HZMO-u, HZZ-o, Poreznoj upravi, bankama, te drugim osobama kojima se sukladno zakonskim obvezama navedeni podaci moraju dostaviti, isti će se dostaviti isključivo na za to predviđen zakonski način;

· ukoliko se bilo koji dokument koji sadrži osobni podatak dostavlja u elektroničkom obliku, tada će se primijeniti tehničke mjere iz poglavlja 5 ovog Pravilnika;

· u svemu ostalome što nije predviđeno ovim Pravilnika glede osobnih podataka zaposlenika, primjenjuju se u cijelosti tehničke i organizacijske mjere iz poglavlja 5 ovog Pravilnika 

3. PRIKUPLJANJE, OBRADA I ZAŠTITA OSOBNIH PODATAKA STRANAKE/PARTNERA
Prikupljanje osobnih podataka od stranaka vrši se po slijedećim kriterijima

	VODITELJ OBRADE
	AMI

	SVRHA OBRADE / PRAVNA OSNOVA ZA OBRADU
	Osobni podaci prikupljeni od Stranaka/Partnera obrađuju se za potrebe obavljanja djelatnosti AMI, kao i za potrebe zakonskih obveza AMI 

	KATEGORIJE ISPITANIKA
	Stranke/Partneri, odnosno zakonski zastupnici, predstavnici, punomoćnici Stranke/Partnera koji je pravna osoba.

	KATEGORIJE PRIMATELJA OSOBNIH PODATAKA
	AMI te po potrebi, državna tijela, pravne osobe s javnim ovlastima, javni bilježnik, ostali subjekti kojima se temeljem zakonske obveze AMI i/ili zbog potrebe obavljanja djelatnosti AMI osobni podaci moraju dostaviti

	RAZDOBLJE POHRANE OSOBNIH PODATAKA / KRITERIJI KOJIMA SE UTVRĐUJE NAVEDENO RAZDOBLJE
	Sukladno mjerodavnim zakonskim odredba


Mjere zaštite osobnih podataka stranaka provode se na slijedeći način:

· osobni podaci se pohranjuju na slijedeće načine:

a) u papirnatom obliku na način da se isti umeću u posebne omote (fascikle/registratore), a koji se spremaju u za to predviđeni posebni ormar te zaključavaju. Pristup ključu imaju zakonski zastupnik AMI, te djelatnik AMI koji je internim aktom zadužen za praćenje i obradu navedenih podataka zaposlenika;

b) u elektroničkom obliku na način da se isti pohranjuju na osobna računala u AMI, kao i na zajednički server AMI, radi obavljanja aktivnosti koje su vezane uz obavljanje djelatnosti AMI;
c) određeni osobni podaci (kao primjerice, ime, prezime, broj telefona, e-mail) pohranjuju se na službenim mobilnim uređajima zaposlenika AMI, radi potrebe redovitog komuniciranja i redovitog poslovanja AMI;
· prilikom dostave navedenih osobnih podataka primateljima osobnih podataka, te drugim osobama kojima se sukladno zakonskim obvezama navedeni podaci moraju dostaviti, isti će se dostaviti isključivo na za to predviđen zakonski način;

· ukoliko se bilo koji dokument koji sadrži osobni podatak dostavlja u elektroničkom obliku, tada će se primijeniti tehničke mjere iz poglavlja 5 ovog Pravilnika;

· u svemu ostalome što nije predviđeno ovim Pravilnikom glede osobnih podataka zaposlenika, primjenjuju se u cijelosti tehničke i organizacijske mjere iz poglavlja 5 ovog Pravilnika. 

4. PRIKUPLJANJE, OBRADA I ZAŠTITA OSOBNIH PODATAKA PREDSTAVNIKA 
ORGANA AMI
Prikupljanje osobnih podataka od stranaka vrši se po slijedećim kriterijima

	VODITELJ OBRADE
	AMI

	SVRHA OBRADE / PRAVNA OSNOVA ZA OBRADU
	Osobni podaci prikupljeni od predstavnika organa AMI-a obrađuju se za potrebe ispunjavanja obveza propisanih zakonskim i podzakonskim propisima te Statutom AMI

	KATEGORIJE ISPITANIKA
	Predstavnici organa AMI

	KATEGORIJE PRIMATELJA OSOBNIH PODATAKA
	Nadležni sud, državna tijela, pravne osobe s javnim ovlastima, javni bilježnik,  ostali subjekti kojima se temeljem zakonske obveze AMI i/ili zbog potrebe poslovanja AMI osobni podaci moraju dostaviti

	RAZDOBLJE POHRANE OSOBNIH PODATAKA / KRITERIJI KOJIMA SE UTVRĐUJE NAVEDENO RAZDOBLJE
	Trajno, sukladno zakonskoj obvezi


Mjere zaštite osobnih podataka stranaka provode se na slijedeći način:

· osobni podaci se pohranjuju na slijedeće načine:

· u papirnatom obliku na način da se isti umeću u posebne omote (fascikle/registratore), a koji se spremaju u za to predviđeni posebni ormar te zaključavaju. Pristup ključu imaju zakonski zastupnik AMI te djelatnik AMI koji je internim aktom zadužen za praćenje i obradu navedenih podataka zaposlenika;

· u elektroničkom obliku na način da se isti pohranjuju na osobna računala, AMI kao i na zajednički server AMI, radi obavljanja djelatnosti AMI;

· određeni osobni podaci (kao primjerice, ime, prezime, broj telefona, e-mail) pohranjuju se na službenim mobilnim uređajima zaposlenika AMI radi potrebe komuniciranja sa  Predstavnicima organa AMI u svezi sa obavljanjem djelatnosti AMI
· prilikom dostave navedenih osobnih podataka primateljima osobnih podataka, te drugim osobama kojima se sukladno zakonskim obvezama navedeni podaci moraju dostaviti, isti će se dostaviti isključivo na za to predviđen zakonski način;

· ukoliko se bilo koji dokument koji sadrži osobni podatak dostavlja u elektroničkom obliku, tada će se primijeniti tehničke mjere iz poglavlja 5 ovih politika;

· u svemu ostalome što nije predviđeno ovim politikama glede osobnih podataka zaposlenika, primjenjuju se u cijelosti tehničke i organizacijske mjere iz poglavlja 5 ovih politika 

5. TEHNIČKE I ORGANIZACIJSKE MJERE

AMI provodi slijedeće tehničke i organizacijske mjere koje imaju za cilj zaštitu i neovlašteno korištenje osobnih podataka Ispitanika i/ili Trećih osoba
U POGLEDU POHRANE OSOBNIH PODATAKA U PAPIRNATOM OBLIKU

I) svaki osobni podatak pohranjen u papirnatom obliku ulaže se u za to posebno predviđen omot (registrator/ fascikl);

II) svaki registrator/ fascikl se po proteku radnog vremena, sprema u posebni ormar zajedno sa ostalim registratorima/fasciklima, te se zaključava;

III) za vrijeme trajanja radnog vremena, raspolaganje sa registratorima / fasciklima ograničeno je na one  na kojima trenutno radi. Ostali registratori / fascikli na kojima se u danom trenutku aktivno ne radi ostaju zaključani u posebnom ormaru;
IV) pristup ključu ormara u kojima se čuvaju registratori/fascikli ima zakonski zastupnik AMI, te djelatnik AMI koji je internim aktom zadužen za navedeno;

V) u slučajevima kada se osobni podaci sadržani u registratorima/fasciklima fotokopiraju ili ispišu u više primjeraka nego li je to potrebno, tada će se po proteku radnog dana svaki papirnati primjerak viška uništiti putem rezalice papira;
VI) arhiva AMI nalazi se u zasebnom prostoru koji je zaključan. Pristup ključu arhive, kao i samoj arhivi omogućen je zakonskom zastupniku AMI  te djelatniku AMI koji je internim aktom zadužen za arhivu;

VII) Poslovni uredi AMI nalaze se u poslovnim prostorima koji su osigurani alarmnim sustavom, sigurnosnom zaštitom, te zaštitarskom službom. 
U POGLEDU POHRANE OSOBNIH PODATAKA U ELEKTRONSKOM OBLIKU

I) određeni osobni podaci mogu biti sadržani i na osobnim računalima AMI, a kojima se koriste Zaposlenici;

II) svako osobno računalo koje se nalazi u AMI propisno je zaštićeno. Navedeno podrazumijeva da svako računalo ima odgovarajuću verziju operativnog sustava (Windows 7 i/ili Windows 10), ažurirane verzije antivirusnih programa, te da je ulazak u svako računalo zaštićeno zaporkom od najmanje 12 znakova;

VIII) AMI vrši sigurnosno spremanje (back-up) svih podataka koji se pohranjuju na osobnim računalima AMI. Back-up se vrši na server AMI koji je fizički odvojen od ostalih osobnih računala, a koji prostor je posebno zaključan. Pristup ključu lokacije servera dostupan je zakonskom zastupniku AMI te pravnoj osobi koja vrši uslugu vođenja/ažuriranja servera. 
U POGLEDU POHRANE OSOBNIH PODATAKA U MOBILNOM UREĐAJU

I) Zaposlenici AMI s posebnom pažnjom čuvaju svoje poslovne mobilne uređaje.
II) U svrhu zaštite osobnih podataka koji se nalaze na mobilnim uređajima AMI (primjerice: ime i prezime, telefonski broj, e-mail), svaki Zaposlenik AMI obvezan je  postaviti zaporku na poslovni mobilni uređaj u skladu sa mogućnostima mobilnog uređaja (primjerice, ali ne isključivo: grafički uzorak, brojčana zaporka, otisak prsta, prepoznavanje lica i sl..)

6. PROCJENA RIZIKA POVREDA PRAVA I SLOBODA ISPITANIKA

Provedenom analizom prikupljanja i obrade osobnih podataka od strane AMI nije utvrđena vjerojatnost  da će neka vrsta obrade, osobito putem novih tehnologija i uzimajući u obzir prirodu, opseg, kontekst i svrhe obrade, prouzročiti visok rizik za prava i slobode pojedinaca

Nadalje, AMI ne obavlja:

	(a)
	sustavne i opsežne procjene osobnih aspekata u vezi s pojedincima koja se temelji na automatiziranoj obradi, uključujući izradu profila, i na temelju koje se donose odluke koje proizvode pravne učinke koji se odnose na pojedinca ili na sličan način značajno utječu na pojedinca;


	(b)
	opsežne obrade posebnih kategorija osobnih podataka koji otkrivaju rasno ili etničko podrijetlo, politička mišljenja, vjerska ili filozofska uvjerenja ili članstvo u sindikatu te obrada genetskih podataka, biometrijskih podataka u svrhu jedinstvene identifikacije pojedinca, podataka koji se odnose na zdravlje ili podataka o spolnom životu ili seksualnoj orijentaciji pojedinca  ili podataka u vezi s kaznenim osudama i kažnjivim djelima iz članka 10 uredbe ili


	(c)
	sustavnog praćenja javno dostupnog područja u velikoj mjeri.


Slijedom prethodno iznesenog, AMI prije obrade osobnih podataka neće provoditi procjenu učinaka na zaštitu osobnih podataka.
AMI će redovito preispitivati potrebu za uvođenjem postupaka procijene rizika povrede prava i sloboda ispitanika, odnosno da li je obrada osobnih podataka provedena u skladu s pojenom učinka za zaštitu podataka.

7. STUPANJE NA SNAGU I PRIMJENA
Ovaj Pravilnik stupa na snagu i primjenjuje se osmog dana od dana objave na Oglasnoj ploči AMI.
Ravnatelj
Darko Komšo

U Puli, 13.07.2018.
URBROJ: 468-2

Objavljeno na Oglasnoj ploči 13.07.2018.

