Arheološki muzej Istre
Carrarina 3, Pula
Pula, 22.03.2018.
URBROJ:  142-3
Komisija za provedbu javnog natječaja za prijem na radno mjesto prodavač-receptant-portir  (dvadeset izvršitelja),  na određeno vrijeme,  koji je objavljen u „Narodnim novinama“ br. 23/2017 od 07. ožujka 2018. godine, daje sljedeću


OBAVIJEST KANDIDATIMA
O DANU ODRŽAVANJA RAZGOVORA S KOMISIJOM ZA PRIJEM KANDIDATA



I. Intervju će se održati u Galeriji C8, u Carrarinoj ulici br.8 u Puli,  u ponedjeljak, 26.03.2018. prema sljedećem rasporedu, a prema dobivenom URBROJU koji je poslan na mail kandidata:
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II. Pravo pristupa razgovoru s Komisijom -  intervjuu stekli su  kandidati koji su uspješno položili testiranje iz rada na računalu i na poznavanju stranog jezika. Komisija kroz razgovor s kandidatima utvrđuje interese i motivaciju kandidata.
III. Kandidati su dužni sa sobom ponijeti važeću osobnu iskaznicu. Kandidati sami snose troškove dolaska i prisustvovanja razgovoru.  Ako kandidat ne pristupi razgovoru u zakazano vrijeme, smatrat će se da je povukao prijavu za javni natječaj.
IV. Nakon provedenog testiranja i intervjua, Komisija će utvrditi rang listu kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na testiranju i intervjuu te je dostaviti ravnatelju koji donosi Odluku o prijemu kandidata na radno mjesto.
V. Odluka o prijemu kandidata bit će objavljena na web. stranici Arheološkog muzeja Istre: www.ami-pula.hr
VI. Svi kandidati prijavljeni na javni natječaj imaju pravo uvida u dokumentaciju koja se odnosi na javni natječaj.


Predsjednica 
Komisije za provedbu 
javnog natječaja

Alenka Matijaš
viši stručni referent 
za djelatnost prodaje
